

# “1+1+1+1”公式演绎世界杯别样精彩

6月30日,南昌市红谷滩新区万达星城西区01372体彩网点中出竞彩足球比分5.9万元。

“不买张竞彩彩票,都不好意思在朋友圈说你踢球了。”中奖者张先生笑道。随着2018年俄罗斯世界杯的进行,南昌人踢球的方式也在发生转变——拿着彩票看比赛已悄然成为南昌球迷看球的标配,他们通过参与竞猜,感受世界杯的别样精彩。

一张竞彩彩票、一瓶冰镇啤酒、一场比赛、一群球友,这就是

能让球迷自在一晚的“1+1+1+1”公式。世界杯期间,张先生和他的朋友们,在其居住小区附近的一家世界杯主题店经常组织看球活动。

对于已玩了多年竞彩的张先生而言,近两年的巨大变化让他感慨良多,“最初的竞彩店,大多比较简陋,我也就是去买彩票,看球会和朋友相约去酒吧。”近两年,随着南昌市体彩的快速发展,全市新设了一大批位置便利、环境舒适、设备齐全的竞彩店,一下

子让张先生和他的朋友们有了聚会看球的新选择。

“店里不仅有看球的地方,买竞彩也方便。”世界杯期间,他常去01372体彩店,业主还为大家准备了冰镇啤酒和下酒的小菜,加上还能同不少竞彩高手交流心得,实在是看球的不二选择。

张先生是位资深球迷,本届比赛八分之一决赛,他准确地买中了法国对阿根廷之战的比分,投注198倍,收获5.94万元奖金。现在,每天都有朋友咨询他

的投注意见,这让张先生觉得很有成就感。

网点业主表示,世界杯期间,网点增加了不少新彩友,有个大妈在这里转悠,看到前面一位彩友投注了5000元,她也跟着掏出500元,他立刻进行了风险提示,大妈豪爽地表示,就照着前面彩友投注的结果买,中奖高兴,不中就当凑了回世界杯的热闹,而且还能做公益,何乐而不为?!凭着这种平常心,大妈最终真的中奖了。(裘磊)



## 新彩友投注竞彩中奖超千元



漫画/王青

俄罗斯世界杯进入淘汰赛后,南昌各体彩网点人气爆棚,买竞彩、看球赛成为当时最令人兴奋的娱乐活动。随之而来的中

奖喜讯更是接连不断。7月3日,南昌市铁路八村01459体彩网点一位新彩友凭借竞彩比分游戏中奖1300元。

据了解,范先生是位新彩友,平时只是爱好足球,对各球队、球员掌握着较多信息,近期偶然的接触到竞彩游戏,买竞彩、看世界杯结合在一起,这种感觉让他超爽,尤其比分游戏是他的最爱。

当天比利时对日本的比赛,他选择了3比2的比分并进行了25倍投注,1300元奖金轻松到手。

(陶智辉)

## 为投注彩友加油

前不久,一彩友在九江市彭泽县04705体彩网点投入1万元单关竞猜哥伦比亚队对日本队的世界杯比赛,猜哥伦比亚队输,一举拿下奖金4.82万元。

哥日之战开场3分钟,哥伦比亚队球员禁区内手球吃到红牌,被罚点球还要少一人作战,日本队取得梦幻开局。“我真为这位

大手笔的彩友高兴,敢投注日本队赢球。”网点业主张先生说,“我一直为这位投注的彩友加油,最后全场比分定格在1比2,意味着这位彩友中奖了。”

这位彩友兑奖时说:“日本队是亚洲球队,我希望亚洲队赢球。我用投注金来证明我是支持亚洲球队的。”(洪哲)

## 世界杯带来意外回报

观看世界杯、玩转竞彩是广大彩友最近热衷的,竞彩足球玩法简单有趣,彩友中奖的消息不断传来。

小刘是位老球迷,最近在朋友的介绍下开始尝试购买竞彩。他在赣州市南康区东原路06325竞彩店,经常同几个老彩友一起探讨世界杯赛事。一天晚上,共有3场世界杯小组赛,几个人经过一番激烈讨论,小刘最终看好瑞典队胜、英格兰胜、比利时胜。

他决定挑战难度最大的比分玩法,分别对3场比赛投注了一个比分选项,并进行3串4过关容错投注。

第二天比赛结果出来后,小刘投注的3场比赛全部正确,收获奖金2.95万元,把竞彩店里的彩友们都惊呆了,因为他之前仅仅花费了400元。小刘领到奖金后说:“真是意外惊喜,没想到世界杯给我带来了意外回报。”

(林石钟)

## 竞彩中奖超十万凭借深入研究

7月1日,南昌子固路01075体彩网点一位老彩友投注世界杯竞彩比分中奖11.4万元。

中奖的是一位中年球迷,他很早就接触了传统足彩,平时对

足彩颇有研究,曾多次中得上万元奖金。这次不同以往,他中奖的是一张竞彩比分2串1彩票,中奖奖金合计11.4万元。

6月30日上午11点多,这位彩友坐在电脑前查看资料

后,走到终端机前打了一张票,投入6400元。让人佩服的是,他竞猜的全是比分,不仅显示出其胆大、心细,也反映出他对足球的深入分析和研究。

(王奎)

## 拒绝“大热”获益匪浅



7月6日晚,世界杯四分之一比赛乌拉圭对法国、巴西对比

1中奖3.96万元。

赵先生是位老球迷,已从当初只猜胜负到现在开始猜比分。对于巴西与比利时这场比赛的结果,赵先生做足了功课,很早就认定巴西大热,会被淘汰。为了追求更高的奖金,他选择了比分投注,结果给他带来惊喜。

兑奖后,赵先生激动地说:“看比赛时非常紧张,投注竞彩增添了更多的乐趣和吸引力。四年一届的世界杯在这个夏日为球迷奉送了太多惊喜,因为竞彩,我也收获了不少幸运。”(罗山崎)

## 伪球迷照样能中奖

俄罗斯世界杯期间,赣州市宁都县胜利西路07339体彩网点每晚都是灯火通明,网点内不时传出球迷的阵阵欢呼。小宋住在07339网点旁边,随着世界杯赛的逐渐深入,社会关注度与日俱增,他看着网点天天人来人往,熟悉的街坊邻居也去凑热闹,便按捺不住,走进网点与球迷相互交流、一起呐喊。

法国对秘鲁的比赛在6月21日晚11时开战,小宋向现场的球迷及业主咨询后,果断投注法国胜,最终中奖1.38万元。

第一次购彩便中奖,这让小宋喜出望外,他挥舞着中奖彩票,兴奋地说:“我爱世界杯!伪球迷照样能中奖!”他还表示,接下来希望能中得更多奖金。

(刘强锋)

## 彩友始终保持中奖势头

俄罗斯世界杯期间,鹰潭市贵溪17202体彩网点竞彩高手张先生不断有斩获,7月2日的两场比赛,他又收获奖金2.03万元。据网点业主何先生介绍,张

先生不仅喜欢看足球,还喜欢买竞彩。本次世界杯期间,他购买竞彩一直保持着比较好的中奖势头,小组赛第一轮便中奖颇丰,小组赛最后一轮,他凭借对

球队的研究,在巴西对墨西哥的比赛中果断买了总进球2球,比利时对日本买了3比2的比分,并进行倍投,赢得2.03万元奖金。(方精敏)



漫画/王青